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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 25 y martes 26 de 

noviembre de 2024.
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La esperanza es el sentimiento 
predominante de los chilenos, con un 

24% de las menciones. 

El nivel de felicidad se mantiene relativamente estable respecto de la semana 
pasada(38%), y el nivel de estrés disminuye en 10 pts. (35%). 
El total de los sentimientos positivos alcanzan un 50%, mientras que los negativos un 37%, 
manteniéndose ambos estables respecto de la semana pasada. 
La segunda vuelta es el tema de la semana, con el 21% de las menciones. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

¿Qué sentimiento describe mejor tu estado de ánimo hoy? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 28_octubre
Jorge Valdivia

20% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 5_noviembre
Jorge Valdivia

25% 

Semana 18_noviembre
Manuel Monsalve

24% 

Semana 11_noviembre

Cathy Barriga

29% 

Semana 25_noviembre
Segunda vuelta 
elecciones

21% 
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Consumo 
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La capacidad de ahorro e inversión 

experimenta un alza gradual acumulada de 

7 pts. desde el 7 de octubre.  

La variación semanal del poder adquisitivo experimenta cambios respecto de la última 
medición, disminuyendo en 5 pts. quienes declaran tener menos dinero, y aumentando 
en 7 pts. quienes declaran tener la misma cantidad de dinero que la semana anterior.

Respecto de la semana anterior, las cuatro dimensiones de la situación económica 
personal se mantienen estables. 

Los alimentos del tipo abarrotes para el hogar es la categoría donde más personas 
declaran haber “gastado más” que la semana anterior (9%) , junto a carnes y cecinas 
(9%).  
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  C O N S U M O

A continuación, te mostraremos una serie de categorías y productos que usualmente consumen las personas. 
Pensando en tus gastos de la semana que recién terminó, ¿dirías que compraste más o menos que hace un mes 
atrás?
%

9 9 7 6 6 6 6 5 4 4

35 39
48 50

38 37
47 52 47

31

Compra de 
alimentos tipo 
abarrotes para 

el hogar 

Carnes y 
cecinas 

Comida rápida Snacks y cosas 
para picar 

Productos de 
higiene 

personal

Compra de 
productos de 

limpieza y 
mantención del 

hogar 

Productos de 
cuidado de la 

piel 

Vestuario Panoramas Colaciones 
para los hijos

Compré menos Compré más
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y 
servicios que la semana pasada? %

N°33. Noviembre S4 • 2024
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Más dinero Lo mismo Menos dinero

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”



Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? %
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  Q U E S O  F A V O R I T O

Del siguiente listado de quesos, ¿cuál es la que más te gusta? %
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Mantecoso

Gouda

Chanco

De Cabra

Mozzarella 

Parmesano

Cheddar

Azul

Brie

Camembert

Ahumado

Gruyere

No sé, prefiero no responder
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Q U E S O  Q U E  M Á S  C O M P R A

Del siguiente listado de quesos, ¿cuál es la que más compras? %
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Mantecoso
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De Cabra

Cheddar

Mozzarella 

Azul

Camembert

Parmesano

Ahumado

Gruyere

Brie

No sé, prefiero no responder
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28

15 13 12 11 10
7

3 2

El precio El sabor La calidad El tipo
de queso

La marca El descuento/
oferta que tiene

Que venga
 laminado

Que venga
en trozo

El origen
(procedencia)

Casos: 700

Pensando en las veces que compras queso, ¿qué dirías que influye más en tu 
decisión de compra? %

F A C T O R E S  D E  D E C I S I Ó N  D E  C O M P R A  D E  Q U E S O
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Clientes 
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Los servicios de post venta y call center 

son los servicios peor evaluados de las 

empresas

Los supermercados y las farmacias son las industrias con mayor contacto (83% y 71% ha 
tenido alguna experiencia con estas industrias durante los últimos tres meses) y a su vez, 
las mejor evaluadas en cuanto la relación con sus clientes (36% y 33% notas 6 y 7). 

59% declara buen trato por parte de la empresa en su última experiencia de compra, y 
solo un 2% acusa mal trato. 

Después de una semana a la baja, la compra online vuelve a 58%.
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Casos: 700

60
56 56

59 60

69

60
64

51

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Supermercados
Farmacias

Malls
Bancos

Empresas de servicios básicos de luz
Empresas de servicios básicos de agua

Grandes tiendas
Estaciones de servicio

Empresas de internet y TV cable 
Empresas de servicios básicos de gas

Empresas de celulares
Hospitales públicos

Fonasa
Empresas de delivery

AFPs
Clínicas

Autopistas
Compañías de Seguros

Universidades 
Cajas de Compensación

Líneas aéreas
Isapres 

Automotoras
Inmobiliarias 
Cooperativas

Mutuales

Septiembre

Noviembre

E X P E R I E N C I A  C O N  I N D U S T R I A S

¿Con cuál de las siguientes industrias has tenido alguna experiencia como cliente o usuario durante los últimos tres meses? % Sí

Casos: 700
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E V O L U T I V O :  E V A L U A C I Ó N  D E  I N D U S T R I A S

Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “pésimo” y 7 es “excelente”, 
¿Cómo evaluarías la forma en que las siguientes industrias se relacionan con sus clientes/consumidores? 
% Notas 6 y 7

Casos: 700
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E X P E R I E N C I A  Y  E V A L U A C I Ó N  D E  I N D U S T R I A S

Casos: 700

AFPs

Automotoras

Autopistas

Bancos

Cajas de 
Compensación

Clínicas

Compañías 
de Seguros

Cooperativas

Empresas 
de delivery

Empresas de 
celulares

Empresas de 
internet y TV

Empresas de 
servicios de agua

Empresas de 
servicios de gas

Empresas de 
servicios de luz

Estaciones 
de servicio

Farmacias

Fonasa

Hospitales 
públicos

Inmobiliarias Isapres 

Líneas aéreas

Malls

Multitiendas

Mutuales

Supermercados

Universidades 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

N°33. Noviembre S4 • 2024



Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

59%

28%

2%11%

Ni buen ni 
mal trato

Buen trato

Mal trato
No sé, prefiero 
no responder

N°33. Noviembre S4 • 2024
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¿Cómo evaluarías la experiencia que las empresas entregan a sus clientes en…? %

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E X P E R I E N C I A S
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Proceso de pago

Despacho de los productos 

Página web 

Sucursales/ tiendas / puntos de ventas

Aplicaciones móviles 

Comunicación en redes sociales 

Captación de cliente y asesoría inicial

Buena relación producto/servicio y precio 

Gestión de cierre de productos

Ejecutivos/asesores  

Uso de bots o inteligencia artificial 

Servicios técnicos o de raparación

Resolución de dudas y requerimientos

Gestión de reclamos

Call center

Servicios de post venta/ reclamos 

Muy mal (Notas 1 a 4) Muy bien (Notas 6 y 7)

*100% se completa con notas 5 y “No sé, prefiero no responder”

N°33. Noviembre S4 • 2024



Comunicación 

04



Por segunda semana consecutiva, Soprole y 

WOM lideran en recuerdo publicitario con un 

7% de las menciones espontáneas

Además, Soprole lidera nuevamente en marcas relevantes, junto a Colun, con un 12% de 
las menciones espontáneas. 



5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 28_octubre

WOM y Lider 

9% 

Semana 4_noviembre
WOM, Entel y 
Colun

5% 

Semana 18_noviembre
WOM y Soprole

6% 

Semana 11_noviembre

WOM 

8% 

Semana 25_noviembre

WOM y Soprole

7% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 28_octubre
Lider

16% 

Semana 4_noviembre

Colun

13% 

Semana 11_noviembre

Colun

16% 

Semana 18_noviembre

Soprole

13% 

Semana 25_noviembre

Colun y Soprole

12% 
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05

Coyuntura:
Mall Chino



Un 88% ha ido a un mall Chino y un 77% 
va habitualmente

Un 78% dice comprar cosas útiles y que necesita en el Mall Chino, mientras un 22% dice 
compra cosas entretenidas y novedosas, pero que realmente no las necesita.  
Lo más comprado son los artículos para el hogar y decoración (48%). 
La variedad de productos es el atributo más destacado de los malls chinos (57%), 
mientras que  la calidad de estos es el atributo que genera menos consenso (6%).



¿Conoces o has escuchado hablar de 
los malls chinos? % 

C O N O C I M I E N T O  M A L L  C H I N O

93%

7%

No

Sí

88%

12%

No

Sí

Alguna vez, ¿has ido a un mall chino? % 

Casos: 700
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¿Qué tan seguido vas al mall chino? % 

F R E C U E N C I A  D E  V I S I T A  A  M A L L  C H I N O

4%

17%

56%

23%

Todos los 
meses

Todas las 
semanas

Casos: 700
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19
23

16

30

17 17

30
25

17

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Todas las semanas + Todos los meses

Algunas 
veces al 

año

Menos 
seguido



Pensando en tus últimas compras en el mall chino, ¿dirías 
que compras cosas útiles, que necesitas, o más bien 

compras cosas entretenidas o novedosas pero que en 
realidad no necesitas? % 

T I P O  D E  C O M P R A  E N  M A L L  C H I N O

78%

22%

Cosas entretenidas, 
pero que en realidad no 

necesitaba

Cosas útiles, 
que necesito

11%

89%
No

Sí

¿Piensas comprar tus regalos de 
navidad en el mall chino? % 

Casos: 700
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48

37
30 29

23 21

13 12
8 8 7

4 3

Artículos
para el hogar
y decoración

Productos
para

organizar
el espacio

Artículos
escolares,

de oficina y
papelería

Productos
de cocina y

gastronomía

Herramientas
y accesorios
de ferretería

Accesorios
para

mascotas

Juguetes
y artículos
para niños

Electrónica
y accesorios
tecnológicos

Ropa y
calzado

Productos
de limpieza

Productos
de belleza
y cuidado
personal

Accesorios
de moda

Productos
de camping,

deporte y
outdoor

P R O D U C T O S  Q U E  C O M P R A  E N  E L  M A L L  C H I N O

Cuando compras en el mall chino, ¿qué cosas compras? % Múltiple

Casos: 700
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57

45 44 42

28
22 22

9 6

Tiene gran variedad
de productos

Son de
fácil acceso

Tiene cosas
entretenidas

Los productos que
venden son
desechables

Siempre tiene lo
que busco

Tiene los mejores
precios

Tiene las mejores
ofertas

Es mi lugar favorito
para comprar

Los productos que
vende son de
buena calidad

A T R I B U T O S  D E  L O S  M A L L S  C H I N O S

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “Para nada de acuerdo” y 7 es “Muy de acuerdo”, ¿qué tan de 
acuerdo estás con las siguientes frases sobre los malls chinos? % Notas 6 y 7

Casos: 700
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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